

Газета награждена  
Почетной грамотой  
Президиума  
Верховного  
Совета РСФСР

# ШАХТЕРСКАЯ ПРАВДА

Орган Прокопьевского горкома КПСС и горсовета народных депутатов

228 (15113)

ВОСКРЕСЕНЬЕ,

27

ноября 1988 года  
Газета издается  
с 11 сентября  
1930 года

Цена 3 коп.

## XXXIII ГОРОДСКАЯ ПАРТКОНФЕРЕНЦИЯ

26 ноября состоялась XXXIII городская партийная конференция

С ОТЧЕТНЫМ докладом горкома КПСС за период с декабря 1985 года по ноябрь 1988 года выступил первый секретарь горкома КПСС М. И. Гребенцов.

С отчетным докладом ревизионной комиссии выступил начальник спецавтохозяйства Р. И. Умрина, председатель ревизионной комиссии городской парторганизации.

В прениях по докладам приняли участие первый секретарь Рудничного райкома КПСС В. Н. Тещенко, формовщица объединения «Электромашин» Н. П. Батринцева, секретарь парткома шахты «Центральная» Н. Л. Черноворов, бригадир шахты «Зиминка» член ЦК КПСС В. С. Костин, генеральный директор научно-производственного объединения «Прокопьевск-



В. М. Гужвенко, заведующий городо В. А. Меллер, председатель городского совета женщин А. М. Карпова, главный врач инфекционной больницы А. В. Уфимцев, первый секретарь горкома ВЛКСМ В. А. Бойко, председатель городского совета ветеранов Ф. В. Гладких.

В работе конференции приняли участие первый секретарь обкома КПСС А. Г. Мельников, первый заместитель председателя облисполкома А. А. Гребенников, заместитель министра угольной промышленности СССР А. Н. Пухтеев.

А. Г. Мельников выступил с речью.

Конференция признала работу горкома КПСС за отчетный период удовлетворительной и приняла постановление.

Избраны новые соста-

В. С. Костин, генеральный директор научно-производственного объединения «Прокопьевскгидроуголь» М. И. Найдов, продавец магазина орса «Прокопьевскгутоль» Н. П. Муравьева, председатель исполкома горсовета Л. М. Коваленко, бригадир плотников-бетонщиков треста «Пр

окопьевскишахтстрой» А. Н. Чебруков, секретарь парткома треста «Прокопьевскгутлестрой» Б. Р.

Вихарев, председатель городского общественного совета по координации деятельности проф-

союзных организаций В. Ф. Старовойтова, проходчик шахты «Ноградская» председатель сове-

та трудового коллектива А. Ф. Шевелев, редактор городской газеты «Шахтерская правда»

ла постановление. Избраны новые составы горкома КПСС и ревизионной комиссии городской партийной организации, кандидаты в члены горкома КПСС.

На этом городская конференция закончила свою работу.



# Состав горкома КПСС,

избранного XXXIII партийной конференцией

Александров С. И.  
Арсенов Н. С.  
Атучина Н. П.  
Багрянцева Н. П.  
Балбатунов К. К.  
Баловинев В. П.  
Боярская Е. Н.  
Белозеров А. А.  
Бурсянин В. А.  
Васильев Б. И.  
Вертиков А. Л.  
Водянов Н. М.  
Воробьева Н. А.  
Гончарова Н. Н.  
Голикова Л. А.  
Гладких Ф. В.  
Гребенцов М. И.  
Григорьева Н. Н.  
Гриненко М. М.  
Гриценко Н. Г.

Груздев А. В.  
Гужвенико В. М.  
Давыденко О. М.  
Дудин В. М.  
Ермолович Л. А.  
Жиганов В. М.  
Жулябин В. А.  
Захаров В. В.  
Иванов А. П.  
Ильин В. М.  
Каргинина Л. Н.  
Киселева Т. Е.  
Коваленко Л. М.  
Колтунов А. Я.  
Копейкин А. В.  
Кокорев Г. С.  
Кудрявцева Л. Д.  
Ленский М. И.  
Лопарев В. В.  
Лунев В. Ф.

Макаров Е. П.  
Малишевская Г. Г.  
Мищенко Е. Н.  
Мулюкова Д. Т.  
Муравьева Н. П.  
Найдов М. И.  
Никитин З. Ф.  
Николайчик В. И.  
Одинцова Н. А.  
Онищенко В. В.  
Пантелеев С. Т.  
Паскыдов С. А.  
Пахирко А. Ф.  
Петрашев В. Т.  
Поварницын В. И.  
Ромкин В. А.  
Рыбалов Ю. Ф.  
Савельев В. И.  
Савиллов В. И.  
Сеньков В. И.

Сурков Н. И.  
Сухоруков В. А.  
Сыров В. И.  
Ткачев М. А.  
Терехин А. И.  
Таран Н. Н.  
Терещенко В. Н.  
Толмачева М. А.  
Толстов А. Н.  
Тращенко В. Е.  
Торгашева А. Е.  
Уфимцев А. В.  
Чебруков А. Н.  
Чернецкий А. И.  
Черноморов Н. Л.  
Чижикова Л. П.  
Шевцова Н. В.  
Шевелев А. А.  
Шевелев А. Ф.  
Шелковникова Г. С.  
Шипилова С. Ф.

## КАНДИДАТЫ

В члены городского комитета КПСС

Адамчук Л. К.  
Апкарян А. С.  
Баланюк Н. В.  
Бельчиков А. Ф.  
Верескина О. П.  
Грошева Л. Н.  
Карпова А. М.  
Марсальский Г. А.

Нефедьев Н. Н.  
Никулин Г. М.  
Повалюхин Э. П.  
Романов М. Е.  
Рубан В. Д.  
Старовойтов В. Ф.  
Фазылов Г. С.  
Черкасова М. Л.  
Швальюк В. Г.

РЕВИЗИОННОЙ КОМИССИИ ГОРДОСКОЙ ПАРТОРГАНИЗАЦИИ, ИЗБРАННОЙ XXXIII ПАРТИЙНОЙ КОНФЕРЕНЦИЕЙ

Балалаев Г. В.  
Булгак А. П.  
Барсукова Т. Н.  
Дингес Н. П.  
Дутова Г. И.

Завсегалов В. И.  
Исхакова Н. А.  
Савина И. В.  
Третьякова И. Б.  
Умроянц Р. И.  
Хохлова Г. З.

## Пленум горкома КПСС

состоялся первый пленум городского

организационный комитета партии

Первым секретарем горкома КПСС и членом бюро избран М. И. Гребенцов.

Вторым секретарем и членом бюро избран В. В. Лопарев, ранее работавший первым секретарем Центрального РК КПСС.

Секретарем и членом бюро избрана Л. Д. Кудрявцева.

Членами бюро горкома КПСС избраны: формовщица объединения «Электромашин» Н. П. Багрянцева, председатель горкома народного контроля Б. И. Васильев, председатель теркома профсоюза рабочих угольной промышленности М. М. Гриненко, редактор газеты «Шахтерская правда» В. М. Гужвенико, председатель исполкома горсовета народных депутатов Л. М. Коваленко, генеральный директор объединения «Прокопьевскгидроуголь» М. И. Найдов, начальник городского отдела управления комитета государственной безопасности по

Кемеровской области В. В. Онищенко, первый секретарь Рудничного РК КПСС В. Н. Терещенко.

Заведующими отделами городского комитета партии утверждены: организационно-партийной работы — М. А. Ткачев, идеологической работы — Н. С. Беспалько, общим — С. Ф. Шипилова, социальному — экономического развития — В. В. Захаров.

Председателем партийной комиссии ГК КПСС утвержден Г. М. Никулин.

Редактором газеты «Шахтерская правда» утвержден В. М. Гужвенико.

**ЗАСЕДАНИЕ РЕВИЗИОННОЙ КОМИССИИ**

Состоялось заседание ревизионной комиссии. Председателем избран, Р. И. Умроянц.

# СЕГОДНЯ — ВРЕМЯ КОНКРЕТНЫХ

**Изложение отчетного доклада горкома КПСС XXXIII городской партийной конференции**

**XXXIII ПАРТИЙНАЯ** конференция завершает отчетно-выборную кампанию в городе, подводит итог напряженной работы партийных организаций от самых низовых ячеек — партийных групп до районных, городского комитетов. На конференции нам предстоит с позиций высокой требовательности проанализировать деятельность горкома КПСС за отчетный период, определить задачи на перспективу и пути дальнейшего совершенствования стиля и методов партийной работы. Главные ее направления четко определены апрельским (1985 г.) Пленумом ЦК КПСС. Его решения стали боевой программой действий для городской партийной организации.

Накануне в газете «Шахтерская правда» были опубликованы тезисы отчетного доклада, что позволило прокопчанам принять участие в их обсуждении. Высказанные замечания и предложения были учтены при подготовке конференции и настоящего доклада. Отчетный период был насыщен событиями большого исторического значения. XXVII съезд КПСС, XIX партийная конференция, реформа политической системы по-всеместно вызывали подъем трудовой и политической активности. Расши-

рости повышения ответственности коммунистов за выполнение партийного долга. Причем акцент делается на индивидуальные формы работы с коммунистами. За три года проведено более 12 тысяч собеседований с членами партии. В результате каждому шестому из них дано новое партийное поручение. Заслушано свыше 10 тысяч отчетов коммунистов, на половину из них утверждены характеристики. Все это, безусловно, способствовало повышению их ответственности.

И все же городскому комитету партии не удалось до конца изжить формализм в своей деятельности, недостатки в работе с партийными комитетами. Живое дело по-прежнему нередко подменяется проверками, справками, информацией. Ошибки и промахи горкома, как в зеркале, отражаются в работе районных партийных организаций. Стиль партийных комитетов еще не отвечает современным требованиям.

Не секрет, что у нас немало руководителей, которые стремятся переложить свои обязанности на партийный комитет. С другой стороны, в партийных органах еще есть работники, которые с удовольствием берут все на себя, упуская из поля зре-

зации шахты «Тырганская», «Северный Магнан», имени Дзержинского, разреза «Прокопьевский», 14-го Государственного подшипникового завода и многих других умело влияют на производство, воспитание и быт людей. Энергично, со знанием дела решают задачи по обеспечению жильем трудающихся коммунисты Черногорской автобазы.

В то же время, создавшиеся трудности на многих предприятиях являются прямым следствием низкого уровня работы партийных организаций. К примеру, в парторганизации шахты «Зиминка» более пятисот коммунистов. Вместе с тем их влияние на обеспечение устойчивой работы предприятия крайне недостаточно. Шахта длительное время не выполняет план. Секретарь парткома тов. Серегин слабо влияет на создавшееся положение дел.

Но есть и такие организации, как гидрошахта «Красногорская», шахты «Смычка», имени Калинина, гормолов завод, которые сужают свои обязанности, проявляют формализм и медлительность в решении назревших вопросов, на низком уровне ведут внутрипартийную работу. Бюро тракторно-бульдозерной базы (секретарь тов. Чичендаев) слабое влияние оказывает на работу це-

зацииально-выборная кампания показала, что по сравнению с прошлым периодом заметно прибавилось демократизма и гласности в подготовке и проведении собраний. Возросли непримиримость коммунистов к недостаткам и заинтересованность в улучшении дел, ими высказано более двух с половиной тысяч критических замечаний и предложений.

Предметом постоянного внимания городского комитета партии были и остаются контроль и проверка исполнения принятых решений. К сожалению, отделы горкома, райкомы КПСС не сумели добиться полноценного выполнения решений городского комитета партии.

В поле зрения городского комитета и его бюро постоянно находились вопросы членства в партии, воспитания и расстановки коммунистов. Городская партийная организация в отчетном периоде пополнила свои ряды на 2380 человек из передовиков производства и интеллигенции.

На XXXII городской партийной конференции были избраны 81 член, 17 кандидатов в члены горкома КПСС и девять членов ревизионной комиссии. С чувством высокой ответственности к выполнению партийного поручения отно-

знических мастерских треста «Кузбассшахтопрокодка».

Не ведут решительной борьбы с нарушениями закона, выявленными в ходе проверок писем трудающихся, правоохранительные органы и органы народного контроля.

Важное место в работе горкома КПСС занимает проблема воспитания кадров. На шестом пленуме горкома КПСС были определены конкретные меры по обеспечению строгого соблюдения ленинских принципов в этой работе. Дальнейшее развитие получили демократические начала в подборе и расстановке кадров.

Бюро горкома рассмотрело практику работы Зенковского райкома КПСС по внедрению выборной системы кадров в партийных организациях угледобывающих предприятий и обратило внимание, чтобы при их подборе и расстановке полнее учитывалось мнение партийных организаций и трудовых коллективов.

В городе проведены выборы директоров шахт имени Калинина, «Зиминка», «Зенковская», «Красный углерод», разреза «Прокопьевский», объединения общественного питания, треста «Прокопьевскшахтстрой».

Но в подборе, расстановке и воспитании кадров допускались серьезные недостатки. Одним из

этот вопрос был и должен оставаться в центре внимания бюро горкома, районов партии.

Следует признать, что горком КПСС не добился того, чтобы критический подход повсеместно стал нормой жизни. К примеру, за последние три года на пленумах Зенковского райкома партии по существу не было высказано сколько-нибудь серьезных замечаний в адрес его бюро и секретарей. К сожалению, эта тенденция продолжалась и на только что прошедших районных отчетно-выборных конференциях.

Некритическое отношение к результатам своей работы проявляется во многих низовых партийных звеньях. Например, цеховая парторганизация аппарата управления гидрошахты «Красногорская» в течение отчетного периода по существу не действовала, а работа партбюро оценена удовлетворительно.

Встречается еще немало случаев неправильного реагирования на критические выступления. Нередко игнорируют критику в печати руководство производственного объединения «Электромашин», домостроительного комбината, служба дирекции по кадрам и быту производственного объединения «Прокопьевскгидроуголь». Явно принижена

литической системы по- всеместно вызвали подъем трудовой и политической активности. Расширяются процессы демократизации и гласности. Городская партийная организация обогатилась новым опытом организаторской и политической работы. Меняется стиль работы бюро горкома, райкомов КПСС. Из повесток дня их заседаний практически исчезли вопросы хозяйственно-распорядительного характера, за последнее время значительно сократилось общее количество принимаемых постановлений. Основное внимание уделяется организации дела, комплексным проверкам и изучению опыта на местах.

Все важные вопросы жизни и деятельности городской партийной организации решались горкомом КПСС коллегиально. Проведены 14 пленумов, 2 собрания партийно-хозяйственного актива, 51 заседание бюро. В своей деятельности горком постоянно опирался на райкомы партии, первичные партийные организации, добивался повышения их роли в решении социальных и экономических задач.

Проанализирована практика работы Рудничного райкома КПСС с выборным партийным актиком, Зениковского о проведении индивидуальных собеседований и отчетов коммунистов по выполнению требований Устава КПСС, работа секретарей, заведующих Центрального райкома партии по повышению роли инструкторского состава в совершенствовании деятельности первичных партийных организаций и другие.

Обогатилась практика «пятничных» собраний в первичных партийных организациях. На них чаще стали подниматься воп-

тиных органах еще есть работники, которые с удовольствием берут все на себя, упуская из поля зрения те проблемы, которые кроме партийного комитета никто не решает.

Неоднократно критиковалась за чрезмерное увлечение решением сугубо производственных вопросов в ущерб партийно-политическим секретарем парткома шахты «Зениковская» тов. Черняков, однако перестраиваться в работе он не спешит. Скажем откровенно, что и секретари, заведующие отделами горкома, бывая на местах, не всегда помогают менять такой стиль работы. Горком, райкомы как органы политического руководства должны все хозяйственные дела решать не за руководителей предприятий, а через руководителей. Решать социальные вопросы не за Советы и профсоюзы, а через руководство этих органов.

За отчетный период к партийной ответственности было привлечено более тысячи коммунистов, свыше четырехсот из них исключены из рядов КПСС.

Собский спрос предъявляется к коммунистам-руководителям. За появление в пьяном виде в общественных местах освобождены от занимаемых должностей и исключены из партии бывшие первый заместитель председателя горисполкома тов. Елесин, начальник управления производственно-технологической комплектации домостроительного комбината тов. Прочаков.

Горком, райкомы партии настойчиво добивались повышения роли первичных партийных организаций как ведущей силы, политического ядра трудового коллектива. Сегодня партийные органи-

зации, особенно в сельской местности, слабое влияние оказывает на работу первичных партийных организаций, комсомола. Не стала боевым авангардом в решении всех вопросов, поставленных трудящимися, партийная организация кондитерской фабрики «Кузбасс» (секретарь партбюро тов. Тарасова).

Не возглавили перестройку коммунисты заводов «Стройдеталь», железнобетонных изделий треста «Прокопьевскглестстрой», многоотраслевого непромышленного комбината бытового обслуживания, фотообъединения «Зенит», филиала новокузнецкого завода «Рембыттехника». Неудовлетворительно в отчетном периоде работал секретарь парткома железнодорожного узла станции Прокопьевск тов. Баберыкин.

Принципиально оценили коммунисты в ходе отчетов и выборов работу своих партийных органов и секретарей: в четырех первичных и 19 цеховых партийных организациях их работа признана неудовлетворительной, а пяти секретарям отказано в доверии возглавлять партийную организацию. Один из них — секретарь парткома с правами райкома шахты «Ноксавая» тов. Сердюк, который, используя административно-командные методы руководства, способствовал тому, что партийный комитет перестал пользоваться авторитетом, вследствие чего ему была дана неудовлетворительная оценка. В этом есть вина Центрально- го райкома КПСС (тов. Лопарев), который недостаточно внимания уделял организационно-партийной работе, глубоко не анализировал состояние дел в парткоме и фактически смирился с его недостатками.

Горком, райкомы партии настойчиво добивались повышения роли первичных партийных организаций как ведущей силы, политического ядра трудового коллектива. Сегодня партийные органи-

зации, особенно в сельской местности, слабое влияние оказывает на выполнению партийного поручения относились члены бюро тт. Багрянцева Н. П., Казанцев А. А., Черноморов Н. Л., члены горкома тт. Балбатунов К. Ю., Белозеров А. А., Булгак А. П., Рожко Р. Ф., Чебруков А. Н. и др.

Однако отдельные члены городского комитета партии, например, такие как тт. Журавлев, Лукашенков, Шмыцлер, на наш взгляд, были почетными представителями в составе горкома. Дошло до того, что водитель Черногорской автобазы тов. Доброловский за участие в работе пленума требовал отгул. Хотелось бы пожелать новому составу городского комитета партии добиваться активной работы от каждого его члена.

Горком КПСС осуществлял ряд мер, направленных на улучшение работы с письмами трудящихся, по организации приема граждан. Вместе с тем в райкомах партии допускаются еще факты невнимательного, формально-бюрократического отношения к разрешению просьб и жалоб трудящихся. Нередко слаб и малоэффективен контроль за рассмотрением писем в горисполкоме, в исполнкомах районных Советов, НПО «Прокопьевскгидроуголь».

Сколько раз с разных трибун говорилось о необходимости особой щадливости, порядочности при распределении жилья. Проблема остается! Однако все еще имеют место случаи нарушения жилищного законодательства на отдельных предприятиях научно-производственного объединения «Прокопьевскгидроуголь», шахтах имени Калинина, «Зениковская», в центральных электроме-

ханизмах. О чистоте ответственности к выполнению партийного поручения относились члены бюро тт. Багрянцева Н. П., Казанцев А. А., Черноморов Н. Л., члены горкома тт. Балбатунов К. Ю., Белозеров А. А., Булгак А. П., Рожко Р. Ф., Чебруков А. Н. и др.

Так, в течение трех лет в партийных организациях завода продовольственного машиностроения, многоотраслевого непромышленного комбината секретари сменились дважды. Сменилось три секретаря партийной организации управления материально-технического снабжения. Работа партийного бюро, его секретаря тов. Саржиной при отчете по руководству перестройкой признана неудовлетворительной. В результате в полном составе переизбраны бюро и секретарь парторганизации.

В отчетном периоде в отдельных партийных организациях были случаи примирительного отношения к неправильным действиям коммунистов - руководителей. На разрезе «Галдинский-Северный», в психоневрологическом интернате и других партийные бюро проявляли неоправданную снисходительность к руководителям, грубо нарушающим партийную дисциплину.

Партийное бюро горнопромышленного техникума во главе с секретарем тов. Наумчикой длительное время занимало беспринципную позицию в отношении бывшего директора техникума тов. Грифа, допускавшего злоупотребления служебным положением, что непосредственно отразилось на состоянии морально-психологического климата в коллективе.

И как следствие — работа партийного бюро на отчетно-выборном собрании была признана коммунистами неудовлетворительной.

Кадры — ключевое звено партийной работы.

изводственного объединения «Прокопьевскгидроуголь». Явно принижена роль критики и самокритики на сессиях Советов, пленумах горкома комсомола. Такое положение надо решительно поправлять.

Отчетный период характеризовался дальнейшим развитием социалистической демократии, повышением роли трудовых коллективов, еще более активным привлечением трудящихся к управлению государственными делами через Советы народных депутатов, профсоюзы, комсомол, народный контроль. Горком КПСС постоянно направлял работу Советов, занималась о совершенствовании стиля и методов их работы. В деятельности горисполкома стало больше деловитости и конкретности. Улучшилась практика подготовки и проведения сессий. Работу членов партии в Советах мы рассматриваем как ответственнейшее партийное поручение.

Однако в целом уровень руководства Советами со стороны партийных комитетов, в том числе и городского, еще в полной мере не обеспечивается. Горисполкому (председатель — член бюро горкома тов. Коноваленко) нужно активнее заниматься решением таких важнейших вопросов для города, как строительство жилья, культурно-бытовых объектов, коммунальных проблем.

Большую роль в защите прав, интересов людей играют профсоюзные организации. Сегодня они должны максимально привлекать всех работающих к управлению производством, к общественной деятельности, решению всех возникающих проблем. Очень важен вопрос о взаимоотношении

# И РЕШИТЕЛЬНЫХ ДЕЙСТВИЙ

(докладчик — первый секретарь горкома КПСС М. И. Гребенцов)

профсоюзов с советами трудовых коллективов.

Терком профсоюза (председатель — член бюро горкома тов. Гриненко), многие профсоюзные комитеты не избавились еще от формализма в руководстве социалистическим соревнованием, не добились ощутимого снижения потерь рабочего времени от заболеваемости и травматизма.

Время, прошедшее после XXVII съезда КПСС, для партийных организаций города было насыщено активным поиском новых эффективных форм и методов организации идеологической работы. Горком КПСС добивался привлечения коммунистов, всех трудящихся к активному участию в происходящих преобразованиях, глубокому усвоению идей перестройки.

На обсуждение пленумов, бюро городского комитета партии, идеологической комиссии, отдела пропаганды и агитации выносились прежде всего те вопросы, по которым коммунисты, трудящиеся города высказывали критические замечания и предложения. Изучение общественного мнения трудящихся и жителей города легло в основу разработанных и осуществляемых целевых перспективных программ «Здоровье», «Досуг», «Семья».

На многих предприя-

тиях современными формами и содержанием в отчетный период наполнялась работа редакций городской газеты, многосторонних газет и радио. Этому в определенной степени способствовал анализ работы редакции газеты «Шахтерская правда», проведенный на заседании бюро горкома в июле 1987 года. Большое внимание уделяется освещению социальных проблем города, показ их комплекса именно через человека. Но до освещения глубинных вопросов преобразования редакция (тов. Гужвеник) пока не дошла. Мало анализирует причины происходящего, не формирует колективный поиск ответов на нерешенные вопросы, иногда сбивается на критицизм.

Характеризуя положение дел в здравоохранении, следует отметить, что в отчетный период оно получило дальнейшее развитие. В лечебно-профилактических учреждениях постоянно внедряются новые формы работы. В пяти поликлиниках открыты дневные стационары. На базе ЦГБ объединена вся хирургическая служба города, внедряется бригадный подряд. Укрепилась материально-техническая база здравоохранения. Открыты поликлиники на 250 посещений в поселке шахты «Зиминка», травмпункт в Рудничном районе.

Однако, несмотря на принимаемые меры, еще не удалось решить многие вопросы по удовлетворению насущных нужд населения в медицинской помощи. Медленно внедряются в практику новые, более эффективные

живании торговых и технологических процессов. Низкая культура обслуживания, допускаются перебои в торговле товарами, имеющимися в достаточном количестве. Речь идет о неудовлетворительной торговле молоком, хлебом и некоторыми другими товарами, которых у нас достаточно. Руководителям торговли всех рангов надо повести самую что ни на есть бескомпромиссную борьбу с такими негативными явлениями, как обсчет, обмер, обвес. Шире привлекать к этой работе народный и профсоюзный контроль.

Бюро горкома неоднократно обращало внимание районных комитетов партии, партийных организаций предприятий, исполнительных комитетов Советов народных депутатов на медлительность в решении проблем развития и расширения ассортимента товаров народного потребления. С начала года их не произведено более чем на 3 миллиона рублей. Только на 23 процента выполняет план домостроительный комбинат, на 58 — дрожжевой завод, на 80 — завод «Продмаш».

Не на должном уровне работают горрайисполкомов по развитию кооперативной и индивидуальной деятельности. В целом доля услуг в общей сумме потребительских расходов населения остается

ковская» (тов. Черняков), имени Дзержинского (тов. Короваев), орса «Кировуголь» (тов. Самаковская), треста «Прокопьевскшахтострой» (тов. Трунов), разреза «Прокопьевский» (тов. Кривенко).

По-прежнему ключевой отраслью остается капитальное строительство. Уровень его развития во многом определяет темпы социально-экономических преобразований в городе.

Данному периоду соответствует поиск новых форм хозяйственной деятельности, характеризующийся целым рядом преобразований в строительном комплексе города, в том числе структурных, организационных, экономических. Избавился от ненужных ранее зависимостей домостроительный комбинат. Структура по строительству жилья приобрела определенную целостность.

Утвердились в системе треста «Прокопьевскшахтострой» ряд подразделений, ранее не имевших внутриторгового административного подчинения, произошел ряд внутренних перемен. За три года освоение капитальных вложений увеличилось на 7 процентов.

Планы приобретают все большую социальную направленность. Непроизводственное строительство возросло на 57 процентов, его доля в общем объеме капитальных вложений составляет

крайне остра, требует серьезных усилий в ее решении.

Многое справедливых нареканий от жителей города поступает на работу коммунальных предприятий, обслуживающих жилой фонд. Поток жалоб резко возрастает в период отопительного сезона на имеющее место неудовлетворительное теплоснабжение, нехватку воды, перебои в электроснабжении. Несмотря на ежегодные увеличиваемые объемы ремонтных работ, всесторонний контроль за выполнением мероприятий по подготовке к зиме, их эффективность еще не соответствует потребностям.

Горюм партии в практической работе большое внимание уделял решению социальных вопросов потому, что это действительно самые большие места в жизни прошлогодин. Но все мы прекрасно понимаем, что решающей сферой перестройки является все же экономика.

На радикальную реформу хозяйственного механизма, внедрение экономических методов хозяйствования, подготовку к переводу предприятий на полный хозрасчет, самофинансирование и самоокупаемость и нацеливал городской комитет партии трудовые коллективы. В новых хозрасчетных условиях трудятся 17 предприятий.

Характеризуя в целом работу предприятий промышленности, можно сказать, что в их работе появились первые положительные результаты. Усилилась борьба за укрепление дисциплины, преодоление застойных явлений. На каждом пред-

осуществляемых целевых перспективных программ «Здоровье», «Досуг», «Семья».

На многих предприятиях, таких как шахты «Центральная», «Тырганская», имени Дзержинского, производственное объединение «Электромашин», объединение общественного питания, пропагандисты выполняют своего рода социальный заказ партийной организации, и большинство занятых здесь отличается конкретной связью изучаемого материала с задачами трудовых коллективов.

В то же время следует признать, что система политического и экономического образования в новых условиях делает только первые шаги.

Сегодня приходится говорить о явной недооценке роли учебы в реализации задач перестройки в партийных организациях шахт «Зиминка», «Северный Магнит», «Смычка», дрожжевого завода, кондитерской фабрики.

В городе еще немало руководителей, которые уклоняются от доверительного разговора с людьми в качестве политдокладчиков. Это директора шахт имени Калинина, «Коксовая», горнозаводы (тт. Филатов, Захаров, Баландин). Слабо используется пропагандистский потенциал ученых. Из 400 научных сотрудников НИИ участие в работе городского общества «Знание» принимают лишь 62.

Сегодня ни один вопрос, волнующий людей, не может оставаться без ответа. Нужна надежная система оперативного информирования на всех уровнях. В ней должны найти свое место политинформаторы, агитаторы, телевидение и, конечно, партийные, советские и хозяйствственные руководители.

Позиция газет во многих случаях слаба прежде всего потому, что она не имеет надежной поддержки со стороны парткомов. И причина здесь не в незнании специфики газетного дела, а скорее всего в самоустраниении и отсутствии спроса и контроля с редакционного актива.

В отчетный период определенные качественные изменения произошли в учебных заведениях. Активнее стала укрепляться материальная база народного образования. Педагогическим коллективам удалось продвинуться вперед в осуществлении перехода на обучение детей с 6-летнего возраста. С целью совершенствования нравственного воспитания учащихся в районах разработана и реализуется программа эстетического всеобуча.

Однако реформа общеобразовательной и профессиональной школы отстает от жизни и ее потребностей. Крайне низкой остается техническая оснащенность учебных процессов. Образовательная система слабо учитывает фактические потребности народного хозяйства города в подготовке квалифицированных специалистов по отдельным отраслям.

Медленно решаются в городе задачи по укреплению правопорядка, усилинию борьбы с пьянством, алкоголизмом. Уровень преступности в городе остается еще высоким. Отмечается тенденция увеличения корыстных преступлений, возросло количество краж, угонов автотранспорта. Существенно снижена в последнее время результативность антиалкогольной работы, особенно в трудовых коллективах. Отмечается значительное распространение самогоноварения, спекуляции спиртными напитками.

Вопросы по удовлетворению насущных нужд населения в медицинской помощи. Медленно ведутся в практику новые, более эффективные методы выявления заболеваний и их лечения. Не изжиты нарушения в приеме населения в удобное для них время, отказы в госпитализации, длительные сроки обследования больных, невнимательное отношение к ним.

В ряду важнейших социальных проблем в последнее время особенно остро стоят вопросы по обеспечению населения продовольствием, товарами народного потребления и услугами. Все это неразрывно связано с совершенствованием системы распределения, и прежде всего — с торговлей и общественным питанием. По сравнению с 1985 годом объем розничного товарооборота в городе возрос на 5 процентов, общественного питания — на 9.

За отчетный период введены в эксплуатацию 9 магазинов торговой площадью 3,5 тысячи квадратных метров, 16 объектов общественного питания, цех фасовки мощностью 5 тонн в смену, сбытовые склады на 2,5 тысячи квадратных метров, овощекартофелехранилище на 3100 тонн.

Но, несмотря на проделанную работу, уровень торгового обслуживания еще не в полной мере отвечает возросшим запросам населения. План товарооборота за отчетный период не выполнен, долг составил более 80 миллионов рублей. Основной причиной невыполнения плана является его несбалансированность с товарной массой.

В работе предприятий торговли и общественного питания еще имеется много недостатков организационного плана. Пролегивает неорганизованность в четком нала-

по развитию кооперативной и индивидуальной деятельности. В целом должна услуг в общей сумме потребительских расходов населения остается крайне низкой. Это приводит к росту размеров вкладов в сбербанках, неудовлетворенности спроса населения на различные товары и услуги.

Особую тревогу вызывает крайне медленное выполнение Продовольственной программы. На пленумах, заседаниях бюро горкома партии неоднократно обращалось внимание райкомов КПСС, секретарей первичных парторганизаций, всех коммунистов на безотлагательное решение этих задач, пути их осуществления. С начала пятилетки удалось на десять увеличить число подсобных хозяйств, и в настоящее время 46 промышленных предприятий из 50 содержат скот, птицу, пчел. За 1987 год с этих хозяйств получено 5,8 килограмма мяса на трудящегося.

Однако принимаемыми мерами не удалось решить все проблемы с обеспечением населения продуктами питания. Недостает мясных, молочных изделий. В результате — справедливые нарекания прокопчан по этим вопросам. В то же время некоторые хозяйствственные руководители не принимают действенных мер по улучшению дел на подсобных сельских хозяйствах, увеличению производства продукции. Не добились выполнения в полном объеме намеченной задачи партийные организации завода жезлобетонных изделий треста «Прокопьевскглестстрой» (тв. Порядина), станции Прокопьевск (тв. Мирсоянова), швейной фабрики «Горничка» (тв. Габидуллина). Слабо контролируют решения поставленной задачи парткомы и бюро шахт «Зен-

правленность. Непроизводственное строительство возросло на 57 процентов, его доля в общем объеме капитальных вложений составляет одну треть и продолжает расти.

За отчетный период обеспечен план строительства жилья. В новые квартиры и дома въехали 5 тысяч семей. Ежегодный ввод жилья твердо перешел рубеж 100 тысяч квадратных метров. Сданы в эксплуатацию 2 школы, в детских садах. Построено около 40 объектов культурного и коммунального назначения. Широкое распространение получил метод строительства молодежно-жилищными комплексами. Возросли объемы сооружения жилья хозяйственным способом, увеличилось индивидуальное строительство. Осуществляется программа участия всех прокопчан в социально-экономическом развитии города.

Однако, рассматривая достигнутое с позиции коренной перестройки строительного производства, необходимо отметить, что эта отрасль все еще остается слабым звеном в народном хозяйстве. Не удается пока выйти на планируемые темпы роста строительных подразделений. Медленно идет переориентация на социальные объекты, производственное строительство все еще довлеет над непроизводственным.

Сложные задачи стоят по укреплению городского хозяйства. Отдельные предприятия улучшили свою производственную деятельность. Стабилизировалась работа управления трамвая. Улучшил свою работу дорожно-эксплуатационный участок. Однако его мощности еще не позволяют охватить весь город, поэтому проблема содержания дорог, и особенно в зимний период, еще

не имеет окончательных результатов. Усилилась борьба за укрепление дисциплины, преодоление застойных явлений. На каждом предприятии начали работать советы трудовых коллективов.

Можно сказать, что старт XII пятилетки получился неплохой. В сравнении с 1985 годом увеличились темпы роста производительности труда, снизилась себестоимость выпускаемой продукции. На три процента возросло выполнение плана по договорным поставкам, повысилась рентабельность предприятияй. В этом году ожидается перевыполнение плана по прибыли на 15 миллионов рублей.

Все это — реальные плоды перестройки. Но мы обязаны быть самокритичными, ясно видеть, что при всех позитивных моментах положение дел в экономике города меняется медленно. В текущем году 34 процента предприятий не выполнили план договорных поставок. В целом предприятия промышленности задолжали государству продукции на 8 миллионов рублей. Неудачи в работе отдельных коллективов еще раз убеждают в том, что не везде партийные организации готовы настоящую борьбу за реформу в экономике.

Критически оценивая состояние дел в партийном руководстве экономикой, необходимо признать, что горючим КПСС его бюро не сумели добиться полного выполнения принимаемых постановлений.

Сегодня — время конкретных и решительных действий, время обостренной ответственности каждого за судьбу перестройки, и от коммунистов в первую очередь зависит, станут ли эти годы действительно переломными.

## Программа телевидения

## ПОНЕДЕЛЬНИК

28 ноября

## ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

6.30 «120 минут».  
 8.35 «Крик о помощи». Художественный фильм.  
 9.40 Новости.  
 11.06 Футбольное обозрение.  
 11.35 Концерт.  
 12.05 «Портрет современни-

ка». Телесериал.  
 15.30 Новости.  
 15.45 Прожектор перестройки.  
 15.55 Документальные фильмы.  
 16.35 Концерт.  
 17.00 «Мыслитель и революционер». Документальный фильм о Ф. Энгельсе.  
 17.20 «Персидские мотивы».  
 17.45 «Веселые старцы».  
 18.30 Концерт.  
 19.15 «Курсом XIX парт-

конференции».  
 20.00 Г. Зубков, А. Красильников. «Кругосветное путешествие Бертольда Брехта». Документальный телеспектакль.  
 21.00 «Время».  
 21.35 Прожектор перестройки.  
 21.45 Продолжение телеспектакля.  
 22.50 Сегодня в мире.  
 23.00 Джазовая композиция.

23.20 Футбольное обозрение.  
 23.50 Телесериал.  
**ВТОРАЯ ПРОГРАММА**  
 8.00 Утренняя гимнастика.  
 8.15 «Класс». Научно-популярный фильм.  
 8.35, 9.35 А. С. Грибоедов. «Горе от ума». Передача 1-я.  
 9.05 Итальянский язык.  
 10.05 Учащимся СПТУ. Основы информатики и вычислительной техники.

10.35, 11.35 История. 5-й класс.  
 11.05 «АгроТележурнал».  
**ВТОРАЯ ПРОГРАММА**  
 12.05 «Марсель Карне — человек с киноаппаратом».  
 13.20 «Факты биографии». Телесериал.  
 13.50 Новости.  
 14.00 «Господин Великий Новгород». Художественный фильм с субтитрами.

20.00 «Спокойной ночи, малыши!».  
 20.15 Реклама.  
 20.20 «И стоят деревеньки».  
 20.30 «День за днем».  
 21.00 «Время».  
 21.35 Прожектор перестройки.  
 21.45 «Легкий хлеб», «Последняя электричка». Короткометражные художественные фильмы.  
 22.40 «Утренняя почта».

## ВТОРНИК

29 ноября

## ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

6.30 «120 минут».  
 8.35 Г. Зубков, А. Красильников. «Кругосветное путешествие Бертольда Брехта». В перерыве (9.35) — Новости.  
 10.50 Концерт.

15.30 Новости.  
 15.45 Прожектор перестройки.  
 15.55 «Поет и танцует молодость».  
 16.10 «Пятилетка: дела и люди».  
 16.50 «Праздник Кита».  
 17.15 «Объектив».  
 17.30 Программа телевидения Югославии.  
 18.45 Сегодня в мире.

19.05 «Наш сад».  
 19.35 Мультфильм.  
 19.50 «Будни и праздники Серафимы Глюкиной». Художественный телесериал. 1-я серия.  
 21.00 «Время».  
 21.35 Прожектор перестройки.  
 21.45 «Это вы можете».  
 22.30 Сегодня в мире.

22.40 Поэт С. Ковачич.  
**ВТОРАЯ ПРОГРАММА**  
 8.00 Утренняя гимнастика.  
 8.15 «Утверждение».  
 8.35, 9.35 География. 7-й класс.  
 9.05, 11.05 Французский язык.  
 10.05 Учащимся СПТУ. Эстетическое воспитание.  
 10.35, 11.35 География. 6-й

класс.  
**ВТОРАЯ ПРОГРАММА**  
 12.05 «Поздняя встреча». Художественный телесериал.  
 13.25 «Города и годы».  
 14.00 Новости.  
 14.10 «Музыкальный призыв». Передача из Краснодара.  
 14.30 «Хождение по мукумам». 12-я серия.  
 18.00 «Увлеченностя».

18.30 «Наша почта».  
 19.00 «Гармония».  
 20.00 «Спокойной ночи, малыши!».  
 20.15 «Оптимист».  
 20.30 «День за днем».  
 21.00 «Время».  
 21.35 Прожектор перестройки.  
 21.45 «Земляки». Художественный телесериал. 1-я серия.

## СРЕДА

30 ноября

## ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

6.30 «120 минут».  
 8.35 «Веселые старцы».  
 9.20 «Будни и праздники Серафимы Глюкиной».

10.30, 15.30 Новости.  
 10.40 Документальные телесериалы.  
 15.45 Программа Киргизского телевидения.  
 16.55 «До 16-ти и старше».  
 17.45 «Философские беседы».

18.45 Сегодня в мире. 1-я серия.  
 19.05 Мультфильм.  
 19.15 «АгроТележурнал».  
 19.45 «Будни и праздники Серафимы Глюкиной». 2-я серия.  
 21.00 «Время».  
 22.00 Кинопанорама.  
 23.30 Сегодня в мире.

**ВТОРАЯ ПРОГРАММА**  
 8.00 Утренняя гимнастика.  
 8.15 «Джунгарский тритон».  
 8.35 «Народные мелодии в творчестве зарубежных композиторов».  
 9.35, 11.05 Немецкий язык.  
 10.05 Учащимся СПТУ.

Физика.  
 10.35, 11.35 Общая биология. 9-й класс.  
 12.05 «Земляки». 1-я серия.  
 13.10 Новости.  
 13.20 Телесериал.  
 13.45 «Хождение по мукумам». 13-я серия.  
 18.00 «Хранить вечно», Пе-

редача 2-я.  
 18.30 «Хозяин».  
 20.00 «Спокойной ночи, малыши!».  
 20.15 Телесериал.  
 20.30 «День за днем».  
 21.00 «Время».  
 22.00 «Земляки». 2-я серия.  
 23.10 Футбол.

## ЧЕТВЕРГ

1 декабря

## ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

6.30 «120 минут».  
 8.35 Мультфильмы.  
 9.05 «Будни и праздники Серафимы Глюкиной». 2-я серия.  
 10.20, 15.30 Новости.

10.30 Телесериал.  
 15.45 Программа Белорусского телевидения.  
 16.50 «Главный проезд республики». Документальный фильм.  
 17.00 «Спорт и личность». Ю. Морозов.  
 17.45 «Музыкальная сокровищница». С. Рахманинов. «Колокола».  
 18.30 Сегодня в мире.

18.50 «Действующие лица». О медиках-интернационалистах.  
 19.35, 21.50 «Литературно-художественный видеоканал».  
 21.00 «Время».  
 23.15 Сегодня в мире.

**ВТОРАЯ ПРОГРАММА**

8.00 Утренняя гимнастика.

8.15 «Наш сад».  
 8.45, 9.35 Природоведение. 2-й класс.  
 9.05, 11.05 Испанский язык.  
 9.55 «Это обезьяны». Научно-популярный фильм.  
 10.05 Учащимся СПТУ. Общая биология.  
 10.35, 11.35 Физика. 7-й

класс.  
**ВТОРАЯ ПРОГРАММА**  
 12.05 «Земляки». 2-я серия.  
 13.15 «Государственные дети». Документальный фильм.  
 13.30 «Музыка города».  
 14.15 Новости.  
 14.25 «Повод». Художественный телесериал. 1-я серия.  
 18.30 «Хранить вечно». Пе-

редача 1-я.  
 19.00 «Визитная карточка».  
 20.00 «Спокойной ночи, малыши!».  
 20.15 «Лицом к углу». Документальный фильм.  
 20.30 «День за днем».  
 21.00 «Время».  
 21.50 «Земляки». 3-я серия.  
 23.00 Киноконцерт.  
 23.50 Баскетбол. Отборочный матч чемпионата Европы.

## ПЯТНИЦА

2 декабря

## ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

10.20, 15.30 Новости.  
 10.30 «Действующие лица».  
 11.15 «Праздник Кита».  
 11.40 «Илья Чавчавадзе. Страницы жизни».

«Овчинников».  
 17.25 «Отчего и почему».  
 17.55 «Дом для сына». Документальный телесериал.

21.50 «Взгляд».  
 23.35 «Песня-88».

**ВТОРАЯ ПРОГРАММА**

8.00 Утренняя гимнастика.

10.05 Учащимся СПТУ. Астрономия. Солнце.  
 10.35, 11.35 География. 5-й класс.  
 12.05 «Земляки». 3-я серия.

20.00 «Спокойной ночи, малыши!».  
 20.15 «Панорама недели».  
 21.00 «Время».

10.20, 15.30 Новости.

18.30 Сегодня в мире.

8.00 Утренняя гимнастика.

класс)

редача 3-я.

Европы.

**ПЯТНИЦА**

2 декабря  
**ПЕРВАЯ ПРОГРАММА**

6.30 «120 минут».  
8.35 «Здравствуй, музыка».  
9.20 «Знакомьтесь — молодые кинематографисты».

10.20, 15.30 Новости.  
10.30 «Действующие лица».  
11.15 «Праздник Китая».  
11.40 «Илья Чавчавадзе. Страницы жизни». Телевильм.  
15.45 Короткометражные художественные телевизионные фильмы для детей.  
16.45 «У нас в студии В.

Овчинников».  
17.25 «Отчего и почему».  
17.55 «Дом для сына». Документальный фильм.  
18.45 Сегодня в мире.  
19.05 Мультфильмы.  
19.30 «Человек и закон».  
20.00 «Музыка и мы».  
21.00 «Время».

21.50 «Взгляд».  
23.35 «Песни-88».  
**ВТОРАЯ ПРОГРАММА**  
8.00 Утренняя гимнастика.  
8.15 «Барышня». Научно-популярный фильм.  
8.35, 9.35 История. 4-й класс.  
9.05, 11.05 Английский язык.

10.05 Учащимся СПТУ. Астрономия. Солнце.  
10.35, 11.35 География. 5-й класс.  
12.05 «Земляки». 3-я серия.  
13.15 «Эскалатор». Телевильм.  
13.45 Новости.  
13.55 «Повод». 2-я серия.  
18.00 «Молодежная орби-

та».  
20.00 «Спокойной ночи, малыш!».  
20.15 «Панорама недели».  
21.00 «Время».  
21.50 «Риголетто». Музыкальный телевильм.  
23.15 «Даниил Гранин. Мысли вслух». Телевильм.

**СУББОТА**

3 декабря

**ПЕРВАЯ ПРОГРАММА**

6.30 «120 минут».  
8.35 «Отчего и почему».  
9.05 «Наш янтарь» (г. Рига).  
9.45 «Домашняя академия».  
10.15 «Движение без опас-

ности».  
10.45 Концерт.  
11.15 «Внимание: таможня».  
11.45 «В странах социализма».  
12.15 «Творчество народов мира».  
12.45 «Полярное. 1943 год».  
13.30 «В мире животных».  
14.30 Сегодня в мире.  
14.50 «Для всех и для каждого».

15.25 Всесоюзная читательская конференция.  
17.05 «Международная программа».  
18.05 «Белый Бим, Черное ухо». Художественный фильм. 1 и 2-я серии.  
21.00 «Время».  
21.50 Вечер американской телекомпании Ти-Би-Эс на Советском телевидении.

12.10 ция. Реклама».  
«Русское искусство XX века». Е. Честняков.  
13.05 «Педагогика для всех».  
13.25 Всесоюзная перепись населения.  
13.55 «Очевидное-невероятное».  
14.55 «Колыбельная». Фильм-спектакль.  
17.00 «Прогресс. Информа-

17.10 «Прикосновение».  
17.40 В. А. Моцарт. Концерт.  
18.10 «За безопасность движения».  
18.15 «Песни-88».  
20.00 «Спокойной ночи, малыш!».  
20.15 Акробатика. Чемпионат мира.  
21.00 «Время».  
21.50 «Шелчки». Художественный телевильм.

**ВОСКРЕСЕНЬЕ**

4 декабря  
**ПЕРВАЯ ПРОГРАММА**

8.00 Новости.  
8.15 Ритмическая гимнастика.  
9.20 Тираж «Спортлото».  
9.30 «Будильник».  
10.00 «Служу Советскому Союзу!».  
11.00 «Утренняя почта».  
11.30 Клуб путешественников.

12.30 Музикальный киоск.  
13.00 Сельский час.  
14.00 «Здоровье».  
14.45 Мультфильмы.  
14.55 Встреча в Останкине с В. К. Дьяченко.  
15.55 «В гостях у сказки». «Приключения Арслана». Художественный фильм. 2-я серия.  
17.05 «Я люблю тебя, жизнь».  
17.10 «Крупнейший музей

мира». Лувр. 7-я серия.  
17.40 Международная панорама.  
18.25 Киноафиша.  
19.25 В. Дельмар. «Дальше — тишина». Фильм-спектакль.  
21.00 «Время».  
21.35 «Дальше — тишина».  
22.35 Мультфильмы для взрослых.  
23.05 Новости.  
23.10 Концерт Л. Сметаны.

никова.  
**ВТОРАЯ ПРОГРАММА**  
8.00 На зарядку становись!  
8.15 «Советская поэзия». Д. Самойлов.  
9.05 «Эрудит».  
9.55 «Перестройка и право».  
10.10 «Школа: время перемен».  
11.00 Русская речь.  
11.30 «Клуб путешественников».

12.30 «Наука: теория, эксперимент, практика».  
13.05 «Педагогика для всех».  
13.20 «Беседы о русской культуре». Цикл 1-й.  
13.55 «Ларец Марии Медичи». Художественный фильм с субтитрами.  
15.25 Поет капелла бандурристов «Кобзарь».  
16.00 «Что? Где? Когда?».  
18.10 Мультфильм.

18.20 «Музыкальный телебонемент».  
19.35 Реклама.  
19.40 «В воскресенье рано...». Документальный фильм.  
20.00 «Спокойной ночи, малыш!».  
20.15 Акробатика. Чемпионат мира.  
21.00 «Время».  
21.35 Экран зарубежного фильма. «Ошибка молодости».



**Кино**

**КИНОТЕАТР ИМЕНИ Н. ОСТРОВСКОГО**

Большой зал. Сила любви (12-40, 18-10). Четверо друзей (10, 15-40, 21). Зал «Кругозор». Дом с привидениями (9-30, 11-30, 13-30, 15-10). Шествие золотых зверей (17-30, 19-30, 21-10).

Зал «Глобус». Наследница по прямой (9, 11, 13). Серая мышь (15, 19). Впервые замужем (17, 20-30). 28 ноября. Большой зал. Очи черные (10, 12-40, 15-10, 18-10, 20-30). Зал «Глобус». Завещание турецкого аги (9, 11, 13). Она и дьяволы (15-30, 17-50, 20). Зал «Кругозор». Куда доскачет ранняя птичка (9-30, 11-30, 13-30, 17-30, 19-30). Волшебство «Куня» в Будапеште (15-30, 21-20).

**КИНОТЕАТР «ТЕМП»**  
Новые похождения Кота в салогах (10, 14-20). Заклятие Долины Змей (11-30, 16-10, 18-10).

**НАЙДЕНЫ** водительские права и свидетельство о браке на имя Горлова. Обращаться по адресу: ул. Обручева, 63—47.

СЛЕДУЮЩИЙ номер газеты выйдет 30 ноября.

**Куплю**

коленчатый вал с вкладышами ВАЗ-2101.  
Тел. 99-3-35.

нестарый автомобиль «Жигули» в любом состоянии.  
Тел. 3-92-19, после 17 час.

автомобиль ВАЗ в хорошем состоянии.

Тел. 97-4-55.

**Продаю**

дом по ул. Гражданской, 49. Есть водопровод, постройки.

Трамвай № 3, ост. «Крестьянская». Тел. 3-43-29.

**ШАХТЕРСКАЯ ПРАВДА**

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЬСТВА:  
653000,

ГСП ПРОКОПьевск,  
ул. Октябрьская, 11-А

**ТЕЛЕФОНЫ:**  
ЗАМ. РЕДАКТОРА — 2-47-94; ОТВЕТ. СЕКРЕТАРИЯ — 2-34-77; ЗАМ. ОТВЕТ. СЕКРЕТАРИЯ И ОТДЕЛА ФОТОИЛЛЮСТРАЦИИ — 2-28-05; ОТДЕЛОВ РЕДАКЦИИ ПАРТИЙНОЙ ЖИЗНИ — 2-29-13, 2-34-75; ПРОМЫШЛЕННОСТИ — 2-28-22; СОЦИАЛЬНО-БЫТОВЫХ ПРОБЛЕМ — 2-28-07; ГОРОДСКОЙ ЖИЗНИ — 2-28-93; ОТДЕЛА ПИСЕМ — 2-55-95; БУХГАЛТЕРИИ — 2-28-03.

**ОБЪЕМ 1 п. л.**  
ОТПЕЧАТАНО ОФСЕТНЫМ СПОСОБОМ  
В ПРОКОПЬЕВСКОМ ПОЛИГРАФОБЪЕДИНЕНИИ  
КЕМЕРОВСКОГО УПРПОЛИГРАФИЗДАТА  
ГАЗЕТА ВЫХОДИТ 5 РАЗ В НЕДЕЛЮ (250 — В ГОДУ)

ТИРАЖ 73025 ЭКЗ. Заказ 12503 ОП15809

Редактор  
В. М. ГУЖВЕНКО.